

# Cu tinerii #537;i pentru tineri - discu#539;ii despre etica

Articol de: 247timisoara

În perioada 6 – 13 Septembrie 2015, Babel Education desfășoară, în Timisoara, implementarea proiectului "Dare to care – BE an ethical citizen". "Dare to care- BE an ethical citizen!" este un schimb de tineri care reunește 25 de tineri și 7 lideri de tineret, care provin din 6 țări europene: România, Portugalia, Cehia, Italia, Bulgaria și Letonia. Proiectul este inițiativa Asociației Babel Education și derulat cu sprijinul a 5 parteneri din afara României. Scopul acestui proiect este de a-i transforma pe cei 25 de participanți, provenind din România, Portugalia, Cehia, Italia, Bulgaria și Letonia, din simpli consumatori în consumatori proactivi care cunosc și respectă principiile consumului etic și echitabil.

Implementarea proiectului va avea loc în Timisoara și va dura 6 zile. Pe durata acestor 6 zile tinerii participanți vor fi implicați activ într-un proces de cercetare ce va avea ca țintă implicațiile sociale, politice, economice și contextuale (de mediu) ale consumului etic și echitabil. Rezultatele acestei cercetări vor fi subiectul borsurii "Dare to care, Tips and tricks to be an ethical citizen" și se vor regăsi pe fluturasul "Did you know that &hellip;". Pe lângă această cercetare cei 25 de participanți vor vizita producători locali și vor cunoaște promotorii ai consumului responsabil.

În data de 11 Septembrie 2015 va invităm să fii alături de noi, de la orele 18:00, la un World Cafe, ce va avea loc la Reciproc – loc de consum responsabil și unde se vor dezbate tematici precum: Fair Trade, What is ethics, should we care? To buy or not to buy? Let's reuse! În același loc de la orele 20:00 va invităm la un Clothes Swapping Party.

Asociația Babel Education este un ONG înființat de profesorii

Babel Center și Babel Junior care, unindu-se, oferă entuziasmul, doresc să contribuie la o schimbare în educație în comunitatea noastră.

Considerăm munca noastră ca o contribuție la progresul personal al fiecărui individ indiferent de vârstă sau clasă socială. Îți ajutam să-ți dezvolte abilități, să-ți însușească valori care le vor îmbogăți în mod constant viața.

Proiectele noastre sunt realizate cu ajutorul voluntarilor de toate vârstele, bucurându-se să participe alături de noi la această schimbare.

Mai multe detalii despre Asociația Babel Education pot fi consultate accesând: [www.babeleducation.ro](http://www.babeleducation.ro)

Taguri articol: babel education, timisoara, educatie, etica, proiect international,

serviciu oferit de [GWP Entertainment](#)

